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キッズ・モニターアンケートの概要 
「いまの幸せと愛情（あいじょう）及び 

家庭の日について」 
 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  平成３０年１２月１３日～１２月２７日 

２．回答者数  １９９人 

３．回答率   ３８％ 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代について、あてはまるものを１つ選んでください。 

【単一回答】   

 

今回答えていただいた方の年代は、下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

小学生
30%

中学生
35%

高校生
35%

あなたの年代について
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8点と回答した割合が25%と最も多く、次いで１０点が２0%、７点が２０%、
9点が11％と、約8割が高い点数をつけています。 

 

 

 

 

  

Q2 いま、あなたはどれくらい幸せですか。１０点満点とすると、何点

くらいになると思いますか？【単一回答】 

0点

0%

1点

1%

2点

0%
3点

2%

4点

1%
5点

12%

6点

9%

7点

20%

8点

25%

9点

11%

10点

20%

今の幸せの点数について



3 

 

 

 

  自分には、よいところがあると思うかという設問に対して、回答者の約 9

割が「あると思う」、「どちらかといえば、あると思う」と回答した一方で、「な

いと思う」、「どちらかといえば、ないと思う」と回答した割合が 7%、「どち

らともいえない」と回答した割合4%と約１割の回答者は自分のことが好きと

いう自覚がないという結果となりました。 

 

 

 

 

 

  自分のことが好きですかという設問に対して、回答者の約 7 割が「好き」、

「どちらかといえば、好き」と回答した一方で、「好きではない」、「どちらか

といえば、好きではない」と回答した割合が 15%、「どちらともいえない」

と回答した割合12%と約3割の回答者は自分のことが好きという自覚がない

という結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あると思う

49%どちらかといえば、

あると思う

40%

どちらかといえば、

ないと思う

4%

ないと思う

3% どちらともいえない

4%

あなたのよいところについて

好き
32%

どちかといえ

ば、好き
41%

どちかといえば、

好きではない
8%

好きではない
7%

どちらでもいえない
12%

自分のことについて

Q３ 自分には、よいところがあると思いますか？【単一回答】 

Q４ あなたは、自分のことが好きですか？【単一回答】 
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  まわりの大人から「大切にされている」と感じていますかという設問に対し

て、「感じる」、「どちらかいえば、感じる」と回答した割合が約9割と、ほと

んどの回答者がまわりの大人から「大切にされている」と感じています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じる
53%

どちかといえば、

感じる
38%

どちかといえば、感じ

ない
3%

感じない
1%

どちらともいえない
5%

大人からの愛情（あいじょう）について

Q５ あなたは、家庭や学校、住んでいる地いきなど、ふだん生活している

なかで、まわりの大人から「大切にされている」と感じますか？ 

【単一回答】 
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  「家庭の日」のことを知っているかという設問に対し、「名前も内容も知っ

ている」、「名前だけは知っている」と回答した割合が約２割という結果となり

ました。 

 

 

 

「家庭の日」を知ったきっかけとして、「県や市町のチラシやパンフレット」

が最も多く、次いで「家族の話」、「友達、知人の話」という結果となりました。 

 

 

 

Q６ あなたは、「家庭の日」（毎月第3日曜日）のことを知っていますか。 

 【単一回答】 

Q７ ※Ｑ６で「名前も内容も知っている」「名前だけは知っている」と答

えた人にききます。次のうち、あなたが「家庭の日」を知ったきっ

かけとなったものを一つえらんでください。【単一回答】 

 

名前も内容も知っている
6%

名前だけは知っ

ている
19%

全く知らない
75%

「家庭の日」について

県や市町のチ

ラシやパンフ

レット
46%

家族の話
14%

友達、知人の話
10%

「家庭の日」絵画・ポスターコ

ンクールの案内
16%

その他
14%

「家庭の日」を知ったきっかけについて
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家族といっしょにどんなことをする時が楽しいという設問に対して、「会

話・おしゃべり」が最も多く、76.9％、次いで「旅行・お出かけ」が69.3％、 

  「食事」が65.8％という結果となりました。 

また、「その他」として、カードゲームやボードゲームなどの「ゲーム」と 

いう回答も多く見受けられました。 
 

 
 

 

 

 ふだん、だれといっしょに夕食を食べているかという設問に対し、「お母さん」

と回答した割合が 89.9％と最も多く、次いで「兄弟姉妹」と回答した割合が

70.9％であることに対し、「お父さん」と回答した割合が51.8％と差があるこ

とが分かりました。 

 また、割合は4.5％と少ないものの、「ひとりで食べている」回答者が一定の

割合いることも分かりました。 

Q９ あなたは、ふだん、だれといっしょに夕食を食べていますか。 

【複数回答】 

Q８ あなたは、家族といっしょにどんなことをする時が楽しいですか。 

あてはまるもの全てをえらんでください。【複数回答】 

 

65.8%

69.3%

76.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

その他

将来の夢について語り合う

お手伝い・家の仕事

スポーツや自然体験活動

買い物

食事

旅行・お出かけ

会話・おしゃべり

家族との時間について

4.0%

4.5%

6.0%

9.5%

51.8%

70.9%

89.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

その他

ひとりで食べている

おじいさん

おばあさん

お父さん

兄弟姉妹

お母さん

家族との食事について
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 お休みの日に家族といっしょにすごす時間はどれくらいかという設問に対し、

「7時間以上」が最も多く38.7％、次いで「1時間以上～3時間未満」が22.6％

という結果となりました。 

 

 

 

 

 

8.0%

13.1%

17.6%

22.6%

38.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

1時間未満

5時間以上～7時間未満

3時間以上～5時間未満

1時間以上～3時間未満

7時間以上

家族団らんで過ごす時間について

Q１０ あなたが、お休みの日に家族といっしょにすごす時間はどれくらい

ですか。【単一回答】 


